

## Блиц-опрос

# Проведем на «ура» год красавца-Петуха!

ПЕРЕВЕРНУЛСЯ последний лист календаря уходящего, 2016-го года. Каким он был? Наверное, разным. Кто-то закончил учебу, увлекся любимым делом, нашел любовь... У каждого из нас были взлеты и падения. Но, без сомнения, мы верили и надеялись на лучшее! Чем запомнился этот год лесничанам и чего они ждут от года наступающего?

ОЛЕГ КАРАЗАНОВ,  
ФОТОГРАФ.



Уходящий год был насыщен событиями. Получился юбилейным. Мне исполнилось 40 лет, сыну — 5. Пролетело 15 лет, как работаю в отделе 602 «Электроремприбора», 20 лет любви к жене, 10 классов закончила дочь. Это я к тому, что время бежит быстро и не надо тратить его на пустяки. От следующего года жду только хорошего и позитивного, а главное, чтобы были здоровыми родители, дети, близкие и друзья.

С. ЧЕРЕПАНОВ,  
ДИРЕКТОР  
САНАТОРИЯ-  
ПРОФИЛАКТОРИЯ  
«СОЛНЫШКО».



Прежде всего, 2016-й год стал очередным этапом жизненного пути. Завершился большой и значимый проект — капитальный ремонт и реконструкция МБУ «СП «Солнышко». Немаловажным считаю развитие дополнительного сервиса — организацию путевок выходного дня, создание дополнительных возможностей для семейного отдыха. Первая проба — в зимние каникулы. В целом, в 2017-й год смотрим вместе с коллективом с оптимизмом! От всей души желаем горожанам здоровья и благополучия, добра и согласия. А газете «Резонанс» отдельное спасибо за сотрудничество.

НАТАЛЬЯ  
ПЕРЕВАЛОВА,  
ПЕНСИОНЕРКА.



Очень хочется, чтобы наступающий год сложился как можно удачней для страны. Ситуация в мире сложная, поэтому надо быть готовыми ко всему. К сожалению, по взмаху волшебной палочки преодолеть ее невозможно. Однако не зря же говорят: дубы вырастают крепкими при сильных ветрах, а алмазы образуются под сильным давлением. Желаю нашему государству преодолеть «мировой заговор» против него, а его гражданам — повышения качества жизни: порядка и прозрачности в ЖКХ, достойных пенсий пенсионерам и зарплат трудящимся, чтобы медицина встала с колен, хватало мест в детских садах. Ну и, конечно, любви всем, крепких семей и взаимопонимания!

ОКОНЧАНИЕ НА С. 3



## Православная жизнь

# Достоинно встретить Рождество Христово!

В ИЕРАРХИИ ПРАЗДНИКОВ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО ЗАНИМАЕТ ВТОРОЕ МЕСТО ПОСЛЕ ПАСХИ. ПРАЗДНУЮТ ЕГО ДО КРЕЩЕНИЯ ХРИСТОВА. ЭТОТ ПЕРИОД НАЗЫВАЕТСЯ СВЯТКАМИ. РОЖДЕСТВА ЖДУТ И ВЗРОСЛЫЕ, И ДЕТИ — ВЕДЬ ОНО ПРИНОСИТ МНОГО РАДОСТИ.



В воскресной школе «Илиотропион» готовятся к великому празднику. ФОТО АВТОРА

В канун Нового года я побывал в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского, где встретился с матушкой Светланой и воспитанниками воскресной школы, действующей при храме, в которой она преподаёт церковно-славянский язык. Светлана Александровна рассказала, как готовятся они к светлому празднику Рождества Христова.

— Светлана Александровна, наслышан, что ваши юные воспитанники увлечены творчеством... Что-то особенное, наверное, готовят и к Рождественским праздникам?

— Готовимся открыть здесь, в храме, выставку-продажу различных су-

венирных изделий, игрушек, выполненных своими руками. Кроме наших ребятшек на выставке представят свои работы ребята из Центра дошкольного образования, Центра социальной помощи семье и детям, дети с ограниченными физическими возможностями, воспитанники детского дома. Воскресная школа поддерживает тесные, дружеские и творческие отношения со всеми перечисленными организациями. И мы не ставим целью обязательно что-то продать из наших поделок, но если кто-то захочет приобрести их, нам будет приятно.

— И это, вероятно, не все добрые дела, что вы планируете осуществить в честь великого события в жизни православных?

— В январе собираемся дать традиционный Рождественский концерт силами детей нашей школы и детского дома, он состоится в городском музее 8 января в 12 часов дня. В программе: театрализованное представление, спектакль, песнопение, колядки. Приглашаем всех желающих!

— И в самом храме хватает хлопот перед праздником?

— Как в любом доме... Убираем, моем, чистим, протираем, наводим порядок. Очищаем близлежащую к храму территорию от снега. Где-то он убирался с помощью трактора, в неудобных местах — своими силами, вручную. Поставим у храма Рождественский вертеп, украсим его. Готовимся! В сам праздник Рождества Христова пройдет Богослужение, Крестный ход. Всё, как полагается, чтобы встретить праздник достойно.

После нашей беседы матушка Светлана познакомилась со мной и завучем воскресной школы Натальей Александровной Коро-

бейниковой, она представила мне своих способных и деятельных воспитанников, это — Дима Заздравных, Ваня Ткаченко, Лиза Заздравных, Аня Трофимова, Дима Лебедев, тех, кто находился в школе в момент моего посещения. И, судя по словам Натальи Александровны, таких талантов у них много. Ребята ждали в этот день важные занятия по подготовке к торжеству. Хочется, чтобы оно стало для каждого из них памятным и по-настоящему значимым в жизни событием...

А. ВЛАДИМИРОВ  
Нижняя Тура

Р.С. В день моего прихода в храм готова была лишь часть экспозиции детских поделок: стайка пушистых цыплят на полянке, рядом Новогодняя ёлка, фигурки сказочных героев, миниатюрные вязаные черевички, домики, конфеты, фонарики... Сделано немало, но детская фантазия безгранична, и до Рождества Христова есть еще время, чтобы задуманное ими превратилось в новые, оригинальные творения, соответствующие духу приближающегося торжества.

## Милосердие

# Хорошие люди похожи на тёплое солнце!

О том, как прошла благотворительная акция в детской библиотеке им. Гайдара

НЕ БОЙТЕСЬ ДАРИТЬ СОГРЕВАЮЩИХ СЛОВ И ДОБРЫЕ ДЕЛА. ЧЕМ БОЛЬШЕ В ОГОНЬ ВБЫ ПОЛОЖИТЕ ДРОВ, ТЕМ БОЛЬШЕ ВЕРНЕТСЯ ТЕПЛА.

Я. ВОЛШЕБНАЯ

Какие верные и золотые слова однажды изрек великий поэт Омар Хайям. Забота, внимание, любовь и сострадание к ближним... Все это могут дарить исключительно бескорыстные люди, чьи сердца неравнодушно быются по отношению к окружающим и откликаются по малейшему зову тех, кто в них нуждается.

25 декабря, в последнее воскресенье уходящего года, Молодежная общественная организация (МОО) комбината «Элек-

трохимприбор» поздравила с предстоящими зимними праздниками детишек с ограниченными возможностями здоровья из творческого объединения «Лучики». Концертное представление получилось веселым и динамичным! Ребята смеялись от души! Щедрые на добрые поступки артисты «молодёжки» подготовили прекрасную программу с участием уже полюбившихся детишкам мультяшных героев. Сначала с ребятами играли Карлсон и Пеппи-длинный чулок, затем к ним присоединился Кот в сапогах и Красная шапочка. Чуть позже «лучики» увидели Белладонну из «Фунтика» и Петушка — золотого гребешка — символа наступающего года. Талантливые общественные активисты задорно игра-



Члены МОО комбината «ЭХП» и коллектив «Лучики». ФОТО МОО «ЭХП»

ли с ребятами, загадывали им загадки, рассказывали о себе. В конце мероприятия появились главные сказочные герои праздника и друзья зимушки-зимы — Дед Мороз со Снегурочкой! «Мы играли с детишками в „Снежки“, водили хоровод с ними, и, конечно, ребята не ушли домой без сладких подарков!» — рассказывает И. Зверева, зам. председателя Совета МОО. — В этот день

мы видели счастье в глазах малышей. Не это ли самое главное? Даже родители остались в восторге от представления. А какой заряд энергии получили мы — не передать словами! Огромное спасибо, в первую очередь, Председателю Совета МОО Н. Краснолободцевой. Представление, которое Молодежная общественная организация воплотила в жизнь, — полностью ее задумка. Вы-

ражаю большую благодарность профсоюзному комитету «ЭХП» за финансовую поддержку. И отдельные слова признательности активистам, которые приняли участие во встрече с нашими любимыми «лучиками»: Александру Кондакову, Ирине Куликовой, Варваре Богдановой, Ирине Трофимовой, Ларисе Григорьевой, Денису Ищенко и Станиславу Епешину».

Редакция «Резонанса» присоединяется к поздравлениям «молодёжки» и желает всем ребятам, а также их родителям, чтобы Новый год стер огорчения прошлого, но преумножил накопленные благополучие и успех. Пусть 2017-й станет годом добрых встреч и фантастических начинаний, годом рождения мечты, которая непременно исполнится! ■